



Липчан просят помощи в установлении местонахождения жителя Амурской области, пропавшего в начале года



16 февраля 2019 года из своего дома, расположенного по переулку Дальний города Сквородино, ушел Морозов Виктор Алексеевич и до настоящего времени его местонахождение неизвестно. По факту безвестного исчезновения мужчины, 1993 года рождения, следственным отделом по Сквородинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Его приметы: рост – 160-165 см, спортивного телосложения, светло-русые волосы, голубые глаза, губы тонкие, на правой руке татуировка в виде 4-5 больших иероглифов. На правом локте шрам размерами в форме «полумесяца». Хромает на правую ногу.

В день исчезновения был одет в светло-синюю куртку, спортивные бриджи, камуфлированные брюки цвета «хаки», кроссовки черного цвета на шнурках. При себе имел сотовый телефон марки «SONY» в корпусе синего цвета, рюкзак камуфлированного зеленого цвета.

Следственные органы просят граждан, обладающих какой-либо информацией об обстоятельствах исчезновения Виктора Морозова или о его возможном местонахождении,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

сообщить в следственный отдел по Сквородинскому району по тел. 8 (41654) 2-28-88, тел. дежурного следственного управления 8 (4162) 22-14-00, 8 (924) 744-00-20 или в ближайший отдел полиции - 102.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1398561>